

До оприлюднення
В. Кошель



Проект

Автор:

Постійна комісія міської ради
з питань з питань освіти, науки, культури,
мови, прав національних меншин,
міжнародного співробітництва,
інформаційної політики, молоді, спорту та
туризму, соціального захисту, охорони
здоров'я, материнства та дитинства,
І. Гейло

Про затвердження міської цільової програми
безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів
у разі амбулаторного лікування окремих груп населення
м. Біла Церква та за певними категоріями захворювань
на IV квартал 2018 року

Розглянувши звернення постійної комісії міської ради з питань освіти, науки, культури, мови, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму, соціального захисту, охорони здоров'я, материнства та дитинства від № , відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 18, 35¹ «Основи законодавства України про охорону здоров'я», статей 47, 89 «Бюджетного кодексу України», постанови Кабінету Міністрів України від 17 серпня 1998 року №1303 «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань», міська рада вирішила:

1. Затвердити міську цільову програму безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення м. Біла Церква та за певними категоріями захворювань на IV квартал 2018 року (далі – Програма), згідно з додатком.
2. Міському фінансовому управлінню міської ради передбачити фінансування заходів даної Програми в межах можливостей бюджету.
3. Управлінню охорони здоров'я Білоцерківської міської ради забезпечити виконання заходів даної Програми.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань освіти, науки, культури, мови, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму, соціального захисту, охорони здоров'я, материнства та дитинства.

Міський голова

Г. Дикий

Додаток
до рішення Білоцерківської
міської ради
від жовтня 2018р. №

**Міська цільова програма
безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів
у разі амбулаторного лікування окремих груп населення
м. Біла Церква та за певними категоріями захворювань
на IV квартал 2018 року**

**м. Біла Церква
2018**

I. Паспорт міської цільової програми безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення м. Біла Церква та за певними категоріями захворювань на IV квартал 2018 року

1	Ініціатор розроблення Програми	Постійна комісія міської ради з питань з питань освіти, науки, культури, мови, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму, соціального захисту, охорони здоров'я, материнства та дитинства
2	Законодавча база, дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення програм, нормативні документи	Стаття 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 18, 35 ¹ «Основи законодавства України про охорону здоров'я», статті 47, 89 «Бюджетного кодексу України», постанови Кабінету Міністрів України від 17 серпня 1998 року №1303 «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань»
3	Розробник програми	Постійна комісія міської ради з питань з питань освіти, науки, культури, мови, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму, соціального захисту, охорони здоров'я, материнства та дитинства
4	Відповідальні виконавці програми	Управління охорони здоров'я Білоцерківської міської ради, Комунальне некомерційне підприємство Білоцерківської міської ради «Міський центр первинної медико-санітарної допомоги №1» (далі – КНП БМР «МЦПМСД №1»), Комунальне некомерційне підприємство Білоцерківської міської ради «Міський центр первинної медико-санітарної допомоги №2» (далі – КНП БМР «МЦПМСД №2»), Комунальне некомерційне підприємство Білоцерківської міської ради «Білоцерківська міська лікарня №3» (далі – КНП БМР «Білоцерківська міська лікарня №3»), Комунальне некомерційне підприємство Білоцерківської міської ради «Білоцерківська міська лікарня №4» (далі – КНП БМР «Білоцерківська міська лікарня №4»)
5	Головний розпорядник бюджетних коштів	Управління охорони здоров'я Білоцерківської міської ради
6	Термін реалізації програми	IV квартал 2018 року
7	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	Міський бюджет
8	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми всього, у тому числі:	438 844,00 грн.
8.1	- коштів міського бюджету	438 844,00 грн.

II. Проблема, на розв'язання якої спрямована Програма

Здоров'я людини є головною цінністю населення, має важливе значення в житті кожної людини, надає можливість досягнути індивідуального і суспільного добробуту та благополуччя, головна умова стійкого економічного розвитку.

У зв'язку комплексом несприятливих соціально-економічних чинників, у тому числі падіння доходів населення, погіршення громадського здоров'я, зниження тривалості життя, зростання соціально значущих захворювань, значно збільшилась кількість соціально незахищених громадян, які потребують невідкладного забезпечення пільговими лікарськими засобами, від яких залежить не лише збереження їхнього здоров'я, але часто і життя.

Механізм реалізації прав пацієнта на отримання лікарських засобів врегульовано постановою Кабінету Міністрів України № 1303 від 17.08.1998 року «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань» згідно з додатками 1 і 2 (далі – Постанова).

Медико-соціальне забезпечення пільгових та соціально незахищених верств населення, що визначені чинним законодавством є пріоритетним.

За діючим нормативним документом пільгові категорії населення поділяються на декілька умовних груп: ті, яким у разі амбулаторного лікування лікарські засоби за рецептами лікарів відпускаються безоплатно; ті, яким за таких умов лікарські засоби за рецептами лікарів відпускаються з оплатою 50% від їх вартості; ті, яким при певних захворюваннях лікарські засоби відпускаються безоплатно.

Пільговому забезпеченню безкоштовними лікарськими засобами у разі амбулаторного лікування підлягають хворі, які входять до 35 категорій захворювань, що визначені Постановою. За рахунок централізованого постачання протягом 2018 року забезпечувалися лікарськими засобами хворі лише 8 категорій захворювань: ВІЛ/СНІД, туберкульоз, муковісцидоз, гіпофізарний нанізм, стан після пересадки органів і тканини, стан після протезування клапанів серця, системні хронічні, тяжкі захворювання шкіри та ревматоїдний артрит (діти). Протягом 9 місяців 2018 року дана категорія хворих забезпечена лікарськими засобами на суму 10 450,73 тис. грн., з них 60,3% (6 303,2 тис. грн.) складають кошти для забезпечення хворих на ВІЛ/СНІД.

Станом на 01.10.2018 року в місті Біла Церква забезпечення пільговими лікарськими засобами за рецептами лікарів при амбулаторному лікуванні потребує 4215 осіб. Дана цифра постійно змінюється, у зв'язку з тим, що відбувається ріст захворюваності серед населення міста. Протягом 9 місяців 2018 року використано 2 412,60 тис. грн.

Для вирішення соціальних потреб необхідна комплексна система заходів, зорієнтована на конкретні цільові групи населення, які потребують підтримки з боку держави та міста, чим і зумовлена необхідність розробки, прийняття і виконання Програми.

III. Мета Програми

Метою Програми є забезпечення життєво необхідними лікарськими засобами найбільш вразливих верств населення м. Біла Церква та пільгових категорій, збереження їх життя і здоров'я.

Основними завданнями Програми є:

- забезпечення пільгової категорії населення міста лікарськими засобами згідно чинного законодавства;
- дотримання стандартів надання медичної допомоги;
- раціональне використання коштів з державного та місцевого бюджетів.

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки виконання Програми

Фінансування Програми в IV кварталі 2018 року здійснюється за рахунок коштів міського бюджету.

Обсяг ресурсів	Всього, грн.
- коштів міського бюджету	438 844,00 грн.

V. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

У результаті виконання заходів Програми очікується охоплення заходами соціального захисту та підтримки найбільш уразливих верств населення міста Біла Церква шляхом додержання державних соціальних гарантій.

Виконання Програми дасть змогу:

- зменшити фінансове навантаження на соціально незахищені верстви населення шляхом забезпечення їх лікарськими засобами на пільгових умовах населення у разі амбулаторного лікування;
- зменшити кількість ускладнень, зумовлених хронічними захворюваннями;
- зменшити кількість випадків госпіталізації даної категорії населення;
- підвищити рівень якості життя та знизити рівень смертності визначеної категорії населення.

VI. Напрями діяльності та заходи

Напрями діяльності	Строк виконання заходів	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовані обсяги фінансування, грн.	Очікувані результати
1	2	3	5	6	7
Забезпечення лікарськими засобами пільгової категорії населення у разі амбулаторного лікування	IV квартал 2018	Управління охорони здоров'я Білоцерківської міської ради, КНП БМР «МЦПМСД №1», КНП БМР «МЦПМСД №2», КНП БМР «Білоцерківська міська лікарня №3», КНП БМР «Білоцерківська міська лікарня №4»	Міський бюджет	438 844,00	Забезпечення пацієнтів життєво необхідними лікарськими засобами. Покращення здоров'я даної категорії хворих

VII. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координація та контроль за виконанням Програми здійснюється міською радою шляхом:

- обговорення стану та проблем реалізації Програми на засіданнях постійної комісії міської ради з питань освіти, науки, культури, мови, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму, соціального захисту, охорони здоров'я, материнства та дитинства;
- постійного проведення моніторингу, здійснення аналізу виконання Програми.

Секретар міської ради

В. Кошель